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MaTeMaTudyeckoe MOAeJMPOBaHIEe MAarHUTHOIO rucTepe3uca.

TloBbiIeHne TOYHOCTH pacdeTa TUHAMIYECKIX XapPaKTEPUCTUK SIIEKTPOTEXHIIECKIX
YCTPONICTB Ha dTalle UX IPOEKTUPOBaHMUS TpebyeT ydueTa Bcex GU3MIECKNX IIPOIIECCOB, Ha-
6JII0aeMBIX B MX MATHUTHBIX CHCTEMaX: THCTEPE3NCa, BUXPEBBIX TOKOB, MATHUTHOH BsI3-
xoctu. ['mcTepesnc BO3HUKAET B Pe3ylIbTaTe CIIOKHBIX HEOOPATHMBIX IIPOILECCOB B deppo-
MarHeTHKaX, CTPOroe ONUCAHUEe KOTOPHIX BLINOJIHUTEL 33TPYIOHUTENILHO. B cBsi3u ¢ sTuM B
HaCTOsIIlee BPeMsl Haubolee IEePCIEKTUBHEIM SIBJISIETCS IIOCTPOEHNE MMUTAIMOHHBIX MOIe-
JIell TECTEPEe3nca, MO3BOJIIOIINX € IPUEMIIEMON VI MIPAKTUKN TOYHOCTHIO BOCIPOU3BECTH
KOHTPOJINPYeMbIe 9KCIIEPUMEHTAIBHO XapaKTePUCTUKA (pepPOMArHeTUKA, IPH IUKIIAIECKOM
IlepeMarHIYnBaHIY (OCHOBHYIO KPUBYIO HAMAIHUYIMBAHUS, 3aBUCAMOCTD II0T€Pb OT MaKCH-
MAaJIBHOM MHIYKINY, IIPEAESIbHYIO IIETIII0 TUCTEPE3NCa).

B oTHOCHTEeNBHBIX €OUHUIAX OIEPATOP TUCTEPE3UCHOrO THUIIA, CONOCTABIIIIONINI MH-
nykuuio b= b(t) u mHanpsxennocts h = h(t) MArHUTHOIO IOIIS, UIIETCS B BULE

h = h(t) = f(b) + 9(b), (1)

rZe IepBoe cllaraeMoe B IIPaBOil 9acTu paBeHCTBa (1) sBiIseTCsI OOHO3HAYHON (YHKIUEN, a
BTOpOE OMUCLIBACTCS pasHbMu GyHKImsvu g = g7 (b) m g = g~ (b) PN HAMATHEYINBAHUMT
¥ pa3MarHUYIuBaHUU HeppoMarHeTuKa.

B ofbuem ciayuae dpyukuus g = g(b) mimercs kax peleHue HeluHERHOro auddepen-
HUAJIBHOIO YpaBHEHUs IEPBOrO MOPSIKa

dg/db = F (b, g). (2)

C yueToM ¢usmuecKkux CBOICTB (heppoOMarHeTUKOB ypaBHeHue (2) IS CIlydaeB Hamar-
HIYMBAHUS U pa3MarHIINBAHUS IIpeobpa3yeTcs K BALY

dg" /db = —A(b)g" (b) +n(b), dg /db=+A(b)g™ (b) +n(b), 3)

roe A=Xb) =X+ x(), o €eR.

Oynkmun  f(b) u n(b) B ypaBrenusix (1), (3) BblpaxaroTCs 4Yepe3 M3BECTHBHIE U3
DKCIIEPUMEHTa XapaKTePUCTUKN (PEPPOMArHETUKA: OCHOBHYIO KDUBYIO HAMATHUYUBAHUS
h = hm(bm), 3aBucumocTs noTeps p = p(bm) OT MakcMMyMma WHOYKOUU b, TpU Ou-
KJIMYECKOM TlepeMarHiIMBaHNL:

F(0) = hin(b) =1~ "p'(b) cth (Aob),  1(b) =0~ Aop'(b) + hin (b) — f(b).

[TapameTp Ao ompemessieTcst B pe3yibTaTe MUHUMUI3AINN CPEIHEN TOTPEITHOCTHA MOMNEIN-
POBaHUS TIEpEMAarHUYMBAHUS 10 IIPENENILHON HeTiie npu A = Ao, korma x(b) = 0. Yuer
Majsioro criaraemoro x = x(b) IO3BOMIZET NpPAKTUYECKN TOYHO BOCIIPOU3BECTU IIPELEIIb-
HYyIO METIII0 rucrepesuca. lanuass QyHKINS HAXOOUTCS B PE3yIbLTATE PEIICHUS yYDABHEHIS
BaneTepa nepsoro pona.
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2 XIII Beepoccutickutl cumnosuym no npuriadnoti u npombluuiennoti mamemamure

P€3yJ’IbTaTbI BBIIIOJTHEHHBIX PaCY€TOB IOATBEPXKOAIT BO3MOXKHOCTH MCIIOJIB3OBaAHUS
HOCTpOGHHOﬁ MOOeIn OJjid aHaJIn3a pa6OTLI SIEKTPOTEXHUYECKUX yCTpOfICTB B IVMHaMMN4e-
CKIX pexXnmmMax.



